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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Έναρξη Προγράμματος Κοινωφελούς Χαρακτήρα σε  όλους τους 
Δήμους της χώρας, για 24.251  θέσεις πλήρους απασχόλησης

Στη δημιουργία  24.251 θέσεων πλήρους απασχόλησης, μέσω της πρόσληψης 
προσωπικού σε όλους τους Δήμους της χώρας, αφορά η πρώτη Δημόσια Πρόσκληση (Νο 
1/2017).

Η διαδικασία υποβολής των ηλεκτρονικών αιτήσεων από τους ενδιαφερόμενους, 
εγγεγραμμένους στο μητρώο του ΟΑΕΔ ανέργους, ηλικίας 18 ετών και άνω, ξεκινάει την 
Τρίτη 24/01/2017 και ώρα 10η πρωινή μέχρι και την Παρασκευή 03/02/2017 και 
ώρα  12η μεσημβρινή.  Η υποβολή  των  αιτήσεων γίνεται  - αποκλειστικά  με 
ηλεκτρονικό τρόπο  - στην ιστοσελίδα του ΟΑΕΔ (www.oaed.gr), χρησιμοποιώντας το 
σχετικό  πεδίο  υποβολής  ηλεκτρονικής  αίτησης,  από  πιστοποιημένους  χρήστες  στις 
Ηλεκτρονικές  Υπηρεσίες  της  Διαδικτυακής  πύλης  του  ΟΑΕΔ,  εισάγοντας  τους  κωδικούς 
πρόσβασης (Ονομασία Χρήστη και Συνθηματικό).

Οι ενδιαφερόμενοι θα επιλέξουν μία (1) μόνο ειδικότητα τοποθέτησης από τις 
αναφερόμενες στη σχετική λίστα του Παραρτήματος Ι και μέχρι τρεις (3) Επιβλέποντες 
Φορείς.

Όπως και στην Δημόσια Πρόσκληση Ν10/2016, όσοι κατοικούν σε Δήμους με υψηλή 
ανεργία πριμοδοτούνται και με το κριτήριο της εντοπιότητας. 
Επιπρόσθετα, η δράση στοχεύει διττά αφενός στην άμεση αντιμετώπιση της ανεργίας 
πληθυσμιακών ομάδων που πλήττονται  περισσότερο από την ανεργία  και  αφετέρου 
στην  αναβάθμιση  των  προσόντων  των  συμμετεχόντων ώστε  να  διευκολυνθούν 
στην επανένταξη τους στην αγορά εργασίας με  παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών 
και κατάρτιση.

Αναφορικά με τη συμβουλευτική, στις αρμόδιες Υπηρεσίες του Ο.Α.Ε.Δ. (ΚΠΑ2) 
θα  προσφέρονται  δύο  υποχρεωτικές  συνεδρίες  (συμβουλευτικών  υπηρεσιών) 
στους ωφελούμενους, κατά την είσοδο και την έξοδο τους στην πράξη.  Η δράση της 
κατάρτισης  θα υλοποιηθεί με το σύστημα επιταγών κατάρτισης (voucher) στο σύνολο 
των ωφελουμένων. Οι ωφελούμενοι θα εργάζονται στη θέση για την οποία έχουν επιλεχθεί 
και  μία ημέρα της εβδομάδας θα συμμετέχουν σε προγράμματα κατάρτισης.  Η 
κατάρτιση  θα  ξεκινήσει  μετά τον  2ο  μήνα του  προγράμματος.  Στην  περίπτωση  που 
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κάποιος  ωφελούμενος  δεν  επιλέξει  να  παρακολουθήσει  το  παραπάνω  πρόγραμμα 
Κατάρτισης, θα εργάζεται και τις πέντε (5) ημέρες της εβδομάδας.

Δικαίωμα υποβολής ηλεκτρονικών αιτήσεων έχουν μόνο οι  εγγεγραμμένοι 
στο μητρώο ανέργων του ΟΑΕΔ που ανήκουν σε –τουλάχιστον- μία από τις παρακάτω 
κατηγορίες:

1. εγγεγραμμένοι  άνεργοι  στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ,  μέλη οικογενειών στις  
οποίες δεν εργάζεται κανείς και οι σύζυγοι αυτών είναι εγγεγραμμένοι άνεργοι 

στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ 
2. εγγεγραμμένοι  άνεργοι  στα  μητρώα  ανέργων  του  ΟΑΕΔ,  μέλη  μονογονεϊκών  

οικογενειών, στις οποίες δεν εργάζεται κανείς 
3. εγγεγραμμένοι μακροχρόνια άνεργοι στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ 
4. άνεργοι πτυχιούχοι ΑΕΙ πανεπιστημιακού και τεχνολογικού τομέα, εγγεγραμμένοι  

στα μητρώα ανέργων πτυχιούχων του ΟΑΕΔ,  για  την κάλυψη θέσεων με 
βάση τα τυπικά προσόντα τους 

5. εγγεγραμμένοι άνεργοι στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ άνω των 29 ετών 
6. εγγεγραμμένοι στα μητρώα ανέργων ΑμεΑ του ΟΑΕΔ
7. εγγεγραμμένοι άνεργοι στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ, δικαιούχοι του «Κοινωνικού 

Εισοδήματος  Αλληλεγγύης»   (ΚΕΑ),  πρώην  «Ελαχίστου  Εγγυημένου 
Εισοδήματος».

Υποχρέωση προσκόμισης  των σχετικών  δικαιολογητικών στα  ΚΠΑ2 του 
ΟΑΕΔ  μέχρι την λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων (03-02-2017), έχουν μόνο 
οι δυνητικά ωφελούμενοι α) άνεργοι μονογονεϊκών οικογενειών, β) άνεργοι που ανήκουν 
στην κατηγορία των ΑμεΑ, αλλά έχουν εγγραφεί ως κανονικοί άνεργοι στο γενικό μητρώο 
του Οργανισμού και επιθυμούν να μεταφερθούν στο ειδικό μητρώο ΑμεΑ του ΟΑΕΔ και γ) 
οι εγγεγραμμένοι άνεργοι γονείς προστατευόμενων τέκνων ΑμεΑ. 
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